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Барные стойки BRERA.
Технические характеристики

BRERA È UN PROGRAMMA D’ARREDO ISPIRATO ALL’ARTE 
ITALIANA E ALL’OMONIMO QUARTIERE MILANESE, ZONA PER 
ANTONOMASIA DI ARTISTI E LOCALI SUGGESTIVI, ELEGANTE MA 
VINTAGE ALLO STESSO TEMPO.
IL PROGRAMMA COMPRENDE TUTTI I MODULI BAR, RETRO-
BANCHI E VETRINE DELLA PRODUZIONE DI FRIGOMECCANICA, 
REALIZZATI CON LA CONSUETA TECNOLOGIA D’AVANGUARDIA 
FRUTTO DI CONTINUA RICERCA.
PREZIOSI MATERIALI E CALDE ESSENZE DI LEGNI, ACCOSTATI 
TRA LORO CON GUSTO ED ELEGANZA, RIFINITI DA MANI 
ESPERTE, PER ARREDARE I LOCALI DI TUTTO IL MONDO CON 
L’INCONFONDIBILE STILE DEL MADE IN ITALY.

BRERA IS A FURNISHING PROGRAMME INSPIRED BY ITALIAN ART 
AND THE BRERA DISTRICT OF MILAN, THE HAUNT OF ARTISTS AND 
FAMOUS FOR ITS FASCINATING BARS AND RESTAURANTS, WITH AN 
ELEGANT YET VINTAGE AMBIENCE.
THE PROGRAMME INCLUDES A FULL SELECTION OF BAR MODULES, 
BAR-BACK COMPOSITIONS AND DISPLAY CABINETS, ALL PRODUCED 
BY FRIGOMECCANICA TO ITS USUAL STATE-OF-THE-ART TECHNICAL 
STANDARDS, ACHIEVED THROUGH CONTINUOUS RESEARCH.
EXQUISITE MATERIALS AND WARM WOODS, COMBINED WITH TASTE 
AND ELEGANCE AND FINISHED BY SKILLED HANDS, FOR FURNISHING 
BARS THE WORLD OVER WITH THAT UNMISTAKABLE ITALIAN STYLE.

PRODUCT DESIGN   I   ROBERTO GARBUGLI

https://frigomeccanica.nt-rt.ru
mailto:fab@nt-rt.ru
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BRERA
URBAN

LE BASI RETRO BANCO DI BRERA HANNO STRUTTURA IN NO-
BILITATO MELAMMINICO CON ANTINE SILVER GREY DI SERIE.
IL TOP PUÒ ESSERE IN ACCIAIO INOX, IN LAMINATO DARK 
CARBON ANTIGRAFFIO O BAMBOO.
IL FONDO DELLE ALZATE È COLOR ANTRACITE ED È POSSIBI-
LE INSERIRVI IL KIT SPECCHI (OPTIONAL) CHE DONA PIÙ LUCE 
A TUTTO L’AMBIENTE.

THE BRERA BAR-BACK BASE CUPBOARDS HAVE A MELA-
MINE-FINISHED STRUCTURE WITH SILVER GREY DOORS AS 
STANDARD.
THE TOP CAN BE IN STAINLESS STEEL OR DARK CARBON OR 
BAMBOO SCRATCH-PROOF LAMINATE.
THE BACK PANEL OF THE WALL-MOUNTED UNITS BEHIND THE 
BAR IS IN ANTHRACITE COLOUR AND CAN BE FITTED WITH THE 
MIRROR KIT (OPTIONAL), WHICH GIVES MORE LIGHT TO THE 
ENTIRE ROOM.

LA VETRINA PROFESSIONALE TWIN, È DISPONIBILE SIA A 
VETRI BASSI (H120) CHE A VETRI ALTI (H137), PER GELATERIA 
O PASTICCERIA, REFRIGERATA O NEUTRA E CON MOTORE 
INTERNO O ESTERNO.
LO SBRINAMENTO È AD INVERSIONE DI CICLO E L’ILLUMINA-
ZIONE A LED AD ALTA EFFICIENZA CONSENTE IL MASSIMO 
RISPARMIO ENERGETICO.
IL FONDO DELLO SCAFFALE IN ALUKUADRO È IN LAMINATO 
SU CUI È POSSIBILE ANCHE SCRIVERE CON I GESSETTI COME 
SU UNA LAVAGNA O APPORRE CALAMITE, PER UNA COMU-
NICAZIONE INSOLITA E MODIFICABILE IN OGNI MOMENTO 
DELLA GIORNATA. LO STESSO MATERIALE, A RICHIESTA (OP-
TIONAL), PUÒ ESSERE APPLICATO SUL FONDO DELLE ALZATE.

THE PROFESSORIAL TWIN DISPLAY CABINET IS AVAILABLE 
WITH BOTH LOW (H120) AND TALL (H137) GLASS PANELS, FOR 
ICE-CREAM OR CONFECTIONERY, REFRIGERATED OR AM-
BIENT, WITH INTERNAL OR EXTERNAL REFRIGERATION UNIT.
CABINETS HAVE A REVERSE CYCLE DEFROSTING SYSTEM AND 
HIGH-EFFICIENCY LED LIGHTING FOR THE MAXIMUM ENERGY 
SAVING.
THE ALUKUADRO SHELVING HAS A LAMINATE BACK PANEL WHI-
CH CAN BE WRITTEN ON WITH CHALK LIKE A BLACK-BOARD OR 
WHICH WILL TAKE MAGNETS, CREATING AN UNUSUAL SIGN-
BOARD THAT CAN BE ALTERED AT ANY TIME OF DAY.
THE SAME (OPTIONAL) MATERIAL CAN BE USED ON THE BACK 
PANEL OF THE WALL-MOUNTED UNITS.



BRERA CITY

PARTICOLARI DI PRESTIGIO:IL GRADINALE ILLUMINATO IN 
OPALINA CONTRIBUISCE A CREARE ATMOSFERA NELL’AM-
BIENTE MENTRE L’ESSENZA COLOR LEGNO DELLE ANTINE 
(OPTIONAL) TRASMETTE CALORE ED ELEGANZA.

PRESTIGE DETAILS: THE ILLUMINATED OPALINE GLASS RACK 
GIVES ATMOSPHERE TO THE ROOM WHILE THE WOOD CO-
LOUR OF THE DOORS (OPTIONAL) CONVEYS WARMTH AND 
ELEGANCE.



BRERA 
VINTAGE

LA VERSATILE VETRINA SNACK AD ANGOLO, PUÒ ESSERE: 
REFRIGERATA A BASSA VENTILAZIONE, CALDA A SECCO 
O NEUTRA; LA SUA FUNZIONALITÀ SI LEGA AL RITMO DEL 
LOCALE DURANTE TUTTA LA GIORNATA, DALLA COLAZIONE 
AL BRUNCH, DALL’APERITIVO AL DOPO CENA .

THE VERSATILE CORNER SNACK DISPLAY CABINET CAN BE: 
REFRIGERATED WITH LOW-SPEED FAN, DRY HEATED OR AM-
BIENT TEMPERATURE; ITS FUNCTION VARIES AS THE BAR’S 
FOCUS SHIFTS THROUGHOUT THE DAY, FROM BREAKFAST TO 
BRUNCH AND FROM APERITIFS TO AFTER-DINNER DRINKS.

LA BANCALINA DI SERVIZIO DI SERIE È IN POSTFORMING 
COME INDICATO NELLA TABELLA DEI MATERIALI.
A RICHIESTA (OPTIONAL) È POSSIBILE AVERE LA BANCALINA 
IN MARMO NATURALE O SINTETICO NELLA GAMMA FRIGO-
MECCANICA.
L’ALZATA DEL RETRO BANCO PUÒ ESSERE ARRICCHITA CON 
LA TECA NELLO STESSO COLORE DEL BANCO BAR. 
L’ALZATA DELLA BASE MACCHINA CAFFÈ PUÒ ESSERE DOTA-
TA O MENO DI CAPPA ASPIRANTE CON ILLUMINAZIONE.

THE SERVICE COUNTER-TOP, SUPPLIED AS STANDARD, IS IN 
POSTFORMED LAMINATE, AS SPECIFIED IN THE MATERIALS 
CHART. ON REQUEST, THE COUNTER-TOP IS AVAILABLE (OPTIO-
NAL) IN NATURAL OR SYNTHETIC MARBLE FROM THE FRIGO-
MECCANICA RANGE.
THE WALL-MOUNTED UNITS BEHIND THE BAR CAN INCLUDE 
A SMALL OPEN-FRONTED DISPLAY CABINET IN THE SAME CO-
LOUR AS THE BAR COUNTER. THE WALL-MOUNTED UNIT ABO-
VE THE COFFEE MACHINE BASE UNIT CAN BE FITTED, IF REQUI-
RED, WITH AN EXTRACTION HOOD WITH LIGHTING.



BRERA 
METRO

LE MENSOLE DI APPOGGIO DELL’ALZATA SONO IN VETRO 
TEMPRATO DI SICUREZZA, CON REGGIMENSOLA REGOLABILI 
IN ALTEZZA, PROFILI IN ALLUMINIO DI COLOR TITANIO O BIAN-
CO E ILLUMINAZIONE DI SERIE.

THE SHELVES OF THE WALL-MOUNTED SECTION BEHIND THE 
BAR ARE IN TEMPERED SAFETY GLASS, WITH ADJUSTABLE-HEI-
GHT BRACKETS, TITANIUM OR WHITE COLOUR ALUMINIUM 
TRIMS AND LIGHTING AS STANDARD.



BRERA
PARK

LE VETRINE PASTICCERIA DELLA SERIE TWIN, HANNO STRUT-
TURA INTERNA IN ACCIAIO INOX, POSSONO ESSE CANALIZZA-
TE TRA LORO E CON LA VETRINA GELATI.
IL VETRO ANTERIORE È APRIBILE AGEVOLMENTE PER LA PU-
LIZIA PERIODICA.

THE TWIN SERIES CONFECTIONERY DISPLAY CUPBOARDS 
HAVE STAINLESS STEEL INTERNAL STRUCTURE AND CAN BE 
COMBINED WITH EACH OTHER AND WITH THE ICE-CREAM 
CABINET. THE GLASS AT THE FRONT OPENS EASILY FOR 
ROUTINE CLEANING. 



INFORMAZIONI TECNICHE  /  TECHNICAL SPECIFICATIONS 

BANCO BAR
BAR COUNTER

ALZATA E BASE RETRO H950
WALL-MOUNTED UNIT 
AND BAR-BACK BASE UNIT H950

ALZATA E BASE RETRO H1000
WALL-MOUNTED UNIT 
AND BAR-BACK BASE UNIT H1000

BRERA

COLORI CAPPA  /  HOOD COLOURS BANCALINA   /  COUNTERTOP

ANTRACITE 
ANTHRACITE

BIANCA RAL 9003
RAL 9003 WHITE

MATERIALI FRONTALE  /  MATERIALS FOR FRONTS

SEQUOIA CHIARO
PALE SEQUOIA

SEQUOIA MEDIO
MEDIUM SEQUOIA

LAVA AMAZZONIA BIANCO PROVENZA
PROVENCE WHITE

MUD

DARK CARBON
POSTFORMING

BAMBOO
POSTFORMING

PROFILO ALLUMINIO  /  ALUMINIUM PROFILE

BIANCO RAL 9010
RAL 9010 WHITE

TITANIO
TITANIUM

PAG.38  BRERA METRO
BANCO BAR: PROFILO ALLUMINIO COLOR TITANIO, PANNELLO FRONTALE BIANCO PROVENZA, BANCALINA IN MARMO SINTETICO CANOVA 
(OPTIONAL),ZOCCOLO ANTRACITE
RETROBANCO/ALZATA: CAPPA ANTRACITE, FONDO ANTRACITE CON SPECCHIO (OPTIONAL),CORNICE COLORE BIANCO PROVENZA, PROFILO ALLUMINIO  
MENSOLE COLOR TITANIO, TOP INOX, ANTINE COLOR SILVER GREY.

BAR COUNTER: TITANIUM COLOUR ALUMINIUM TRIM, PROVENCE WHITE FRONT PANEL, CANOVA SYNTHETIC MARBLE COUNTER-TOP (OPTIONAL), ANTHRACITE PLINTH
BAR BACK/WALL-MOUNTED UNIT: ANTHRACITE HOOD, ANTHRACITE BACK PANEL WITH MIRROR (OPTIONAL), PROVENCE WHITE SURROUND, TITANIUM COLOUR SHELVES, 
STAINLESS STEEL TOP, SILVER GREY DOORS.

PAG.46  BRERA PARK
BANCO BAR: PROFILO ALLUMINIO BIANCO, PANNELLO FRONTALE MUD, BANCALINA POSTFORMING DARK CARBON,ZOCCOLO ANTRACITE
RETROBANCO/ALZATA: CAPPA ANTRACITE, CORNICE COLORE MUD, PROFILO ALLUMINIO MENSOLE BIANCO, FONDO ANTRACITE CON SPECCHIO 
(OPTIONAL), TOP INOX,ANTINE SILVER GREY.
RETRO BANCO PANE: ALUKUADRO RAL 1013 E PANNELLI LAVAGNA MAGNETICI

BAR COUNTER: WHITE ALUMINIUM TRIM, MUD FRONT PANEL, DARK CARBON POSTFORMED LAMINATE COUNTER-TOP, ANTHRACITE PLINTH
BAR BACK/WALL-MOUNTED UNIT: ANTHRACITE HOOD, MUD COLOUR SURROUND, WHITE ALUMINIUM SHELF TRIM, ANTHRACITE BACK PANEL WITH MIRROR  
(OPTIONAL), STAINLESS STEEL TOP, SILVER GREY DOORS.
BREAD COUNTER BACK SHELVING: RAL 10113 ALUKUADRO AND MAGNETIC BLACKBOARD PANELS

PAG.6  BRERA URBAN
BANCO BAR: PROFILO ALLUMINIO BIANCO,PANNELLO FRONTALE SEQUOIA CHIARO, BANCALINA POSTFORMING DARK CARBON,ZOCCOLO ANTRACITE
RETROBANCO/ALZATA : CAPPA ANTRACITE,CORNICE COLORE SEQUOIA CHIARO,PROFILO ALLUMINIO  MENSOLE BIANCO, FONDO ANTRACITE 
CON SPECCHIO (OPTIONAL), TOP INOX,ANTINE SILVER GREY.
RETRO BANCO PANE: ALUKUADRO RAL 1013 E PANNELLI LAVAGNA MAGNETICI

BAR COUNTER: WHITE ALUMINIUM TRIM,  PALE SEQUOIA FRONT PANEL, DARK CARBON POSTFORMED LAMINATE COUNTER-TOP, ANTHRACITE PLINTH
BAR BACK/WALL-MOUNTED UNIT: ANTHRACITE HOOD, PALE SEQUOIA COLOUR SURROUND, WHITE ALUMINIUM SHELF TRIM, ANTHRACITE BACK PANEL WITH MIRROR 
(OPTIONAL), STAINLESS STEEL TOP, SILVER GREY DOORS.
BREAD COUNTER BACK SHELVING: RAL 10113 ALUKUADRO AND MAGNETIC BLACKBOARD PANELS

PAG.18  BRERA CITY
BANCO BAR: PROFILO ALLUMINIO COLOR TITANIO,PANNELLO FRONTALE SEQUOIA MEDIO, BANCALINA POSTFORMING DARK CARBON,ZOCCOLO ANTRACITE
RETROBANCO/ALZATA: CAPPA ANTRACITE, CORNICE COLORE SEQUOIA MEDIO, PROFILO ALLUMINIO MENSOLE COLOR TITANIO, FONDO ANTRACITE 
CON SPECCHIO (OPTIONAL), TOP INOX, ANTINE SILVER GREY.
RETRO BANCO PANE: COLORE ANTRACITE CON PANNELLI LAVAGNA MAGNETICI

BAR COUNTER: TITANIUM COLOUR ALUMINIUM TRIM, MEDIUM SEQUOIA FRONT PANEL, DARK CARBON POSTFORMED LAMINATE COUNTER-TOP, ANTHRACITE PLINTH
BAR BACK/WALL-MOUNTED UNIT: ANTHRACITE HOOD, MEDIUM SEQUOIA COLOUR SURROUND, TITANIUM COLOUR ALUMINIUM SHELF TRIM, ANTHRACITE BACK PANEL 
WITH MIRROR (OPTIONAL), STAINLESS STEEL TOP, SILVER GREY DOORS.
BREAD COUNTER BACK SHELVING: ANTHRACITE COLOUR WITH MAGNETIC BLACKBOARD PANELS

PAG.24 BRERA STONE
BANCO BAR: PROFILO ALLUMINIO COLOR TITANIO, PANNELLO FRONTALE LAVA, BANCALINA POSTFORMING DARK CARBON,ZOCCOLO ANTRACITE
RETROBANCO/ALZATA: CAPPA ANTRACITE,CORNICE COLORE LAVA, PROFILO ALLUMINIO MENSOLE COLOR TITANIO, FONDO ANTRACITE 
CON SPECCHIO (OPTIONAL), TOP INOX, ANTINE SILVER GREY.
RETRO BANCO PANE COLORE ANTRACITE CON PANNELLI LAVAGNA MAGNETICI

BAR COUNTER: TITANIUM COLOUR ALUMINIUM TRIM, LAVA FRONT PANEL, DARK CARBON POSTFORMED LAMINATE COUNTER-TOP, ANTHRACITE PLINTH
BAR BACK/WALL-MOUNTED UNIT: ANTHRACITE HOOD, LAVA COLOUR SURROUND, TITANIUM COLOUR ALUMINIUM SHELF TRIM, ANTHRACITE BACK PANEL WITH MIRROR 
(OPTIONAL), STAINLESS STEEL TOP, SILVER GREY DOORS.
BREAD COUNTER BACK SHELVING: ANTHRACITE COLOUR WITH MAGNETIC BLACKBOARD PANELS

PAG.26 BRERA VINTAGE
BANCO BAR: PROFILO ALLUMINIO COLOR TITANIO, PANNELLO FRONTALE AMAZZONIA, BANCALINA IN MARMO SINTETICO CANOVA (OPTIONAL), 
ZOCCOLO ANTRACITE
RETROBANCO/ALZATA: FONDO ANTRACITE,CORNICE COLORE AMAZZONIA,PROFILO ALLUMINIO MENSOLE COLOR TITANIO, TOP INOX, 
ANTINE COLOR AMAZZONIA (OPTIONAL).

BAR COUNTER: TITANIUM COLOUR ALUMINIUM TRIM, AMAZZONIA FRONT PANEL, CANOVA SYNTHETIC MARBLE COUNTER-TOP (OPTIONAL), ANTHRACITE PLINTH
BAR BACK/WALL-MOUNTED UNIT: ANTHRACITE BACK PANEL, AMAZZONIA COLOUR SURROUND, TITANIUM COLOUR ALUMINIUM SHELF TRIM, STAINLESS STEEL TOP, 
AMAZZONIA DOORS (OPTIONAL).
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